

Płoskinia 28.03.2022r.

Zamawiający
Gmina Płoskinia
Płoskinia 8
14-526 Płoskinia

Dotyczy postępowania: „Wdrożenie systemu obsługi Rady Gminy w ramach projektu Rozwój e-administracji i e-usług publicznych w Gminie Płoskinia”.

Odpowiedz na pytanie przetargowe

Działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 2019) w załączeniu przekazuję treść zapytań (w oryginalnej pisowni) i wyjaśnienia dotyczące treści zapytania ofertowego z dnia 25.03.2022r.:

Pytanie 1 :

W dziale 1, punkt 17, podpunkt e piszecie Państwo, że licencja oprogramowania musi umożliwiać działanie systemu w formie usługi chmurowej SaaS, jak i lokalnie na serwerach Zamawiającego. Te dwa rodzaje rozwiązań są przeciwstawne, ponieważ model SaaS wyklucza lokalne działanie na serwerach Zamawiającego. Czy w związku z powyższym oraz mając na uwadze zaawansowaną funkcjonalność systemu, który został opisany w warunkach zamówienia dopuszczacie Państwo rezygnację z opcji działania systemu na Państwa serwerach i pozostanie wyłącznie przy modelu SaaS?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający oczekuje dostarczenia licencji, która umożliwi mu obie formy użytkowania aplikacji. Oczywiście jest, że Zamawiający nie będzie korzystał jednocześnie z obu form wdrożonej aplikacji, jednak udzielenie licencji, która będzie obejmowała możliwość użytkowania na serwerach urzędu stanowi zabezpieczenie przed sytuacjami, w których firma świadcząca usługę w modelu SaaS zaprzestanie udostępniania oprogramowania w takim modelu.

Pytanie 2 :

W dziale 5 piszecie Państwo o konieczności opracowania i wdrożenia e-usług na platformie ePUAP. Mam w związku z tym kilka pytań:

- a) Kto ma dostarczyć platformę ePUAP? W zapytaniu ofertowym brakuje informacji na ten temat.
- b) Czy zamiast logowania przez ePUAP dopuszczacie Państwo logowanie za pomocą profilu zaufanego, który jest znacznie częściej wykorzystywany przez osoby fizyczne?
- c) E-usługi, które mają zostać uruchomione w ramach tego działania stanowią informację publiczną, zatem czy zasadne jest wykorzystywanie ePUAP w celu dostępu do nich? Czy nie

lepszym rozwiązaniem byłaby prezentacja tych danych na portalu mieszkańca (który zostałby dostarczony w ramach zamówienia) w sposób publiczny, bez konieczności logowania?

Odpowiedź na pytanie 2:

1. Pytanie litera a):

Platforma ePUAP to ogólnopolska platforma informatyczna dostępna pod adresem <https://epuap.gov.pl/wps/portal>. Nie trzeba jej dostarczać.

2. Pytanie litera b):

Zamawiający informuje, że logowanie za pomocą Profilu Zaufanego jest wystarczające.

3. Pytanie litera c):

Ze względu na wymogi projektu, który jest współfinansowany ze środków UE udostępnienie formularzy na platformie ePUAP w tym przypadku jest konieczne.

GMINA PŁOSKINIA
PŁOSKINIA 8
14 - 526 PŁOSKINIA
REGON 170748034 NIP 582-162-37-10

Z up. WOJTA

Stefan Hrybek
Sekretarz Gminy